

## Kort overzicht besluiten gemeenteraad Laren vergadering 5 maart 2014

De gemeenteraad van Laren heeft in zijn vergadering van 5 maart jl. de volgende zaken behandeld c.q. besloten (14 leden aanwezig; dhr. J. Werner (VVD) afwezig):

- Vice-voorzitter Wortel memoreert de recente herbenoeming van onze burgemeester en overhandigt namens de raad een mooi boeket bloemen; proficiat!
- De raad heeft een moment van stilte in acht genomen bij het recent overlijden van mevrouw Ch.H. Jakobs-Keulenaar (oud-wethouder en -raadslid) en de heer L.J.R.M. Merlijn (oud-verzetsstrijder).
- Wethouder Van der Zwaan heeft mededelingen gedaan over de opening van het depot van de Voedselbank bij de gemeentewerf in Eemnes, op 27 maart a.s., en het Plan van Aanpak sociaal domein (incl. plannings), dat is opgesteld door een externe projectleider en volgende week zal worden vastgesteld.
- De fractie van het CDA heeft vragen gesteld over een krantenartikel inzake Villa Primair (de portefeuillehouder meldt onder meer dat er voldoende leerkrachten beschikbaar zijn, overleg over de rol van het GO nog gaande is en hij kennis heeft gemaakt met de nieuwe directeur).
- De fractie van de VVD heeft vragen gesteld over het opruimen van blad (de portefeuillehouder geeft aan dat de contractueel afgesproken ophaalronde en de grote uitval van blad niet helemaal samenvielen, maar inmiddels zoveel mogelijk alsnog is opgehaald), de rol van de gemeente bij de diverse stuurgroepen in regionaal verband t.b.v. het sociaal domein (de portefeuillehouder meldt onder andere dat Laren inderdaad geen zitting heeft in de stuurgroepen, maar bv. Blaricum -waarmee nauw wordt opgetrokken-, wel in stuurgroep Jeugdzorg; de stukken van alle stuurgroepen gaan allemaal naar alle portefeuillehouders, die desgewenst altijd kunnen aanschuiven; uiteindelijk wordt alles besproken in het regionaal portefeuillehoudersoverleg sociaal domein; vandaag is een notitie over de jeugdzorg aan de raad gezonden), en de verdeling van de btw-last bij samenwerkingsverbanden, en specifiek die t.b.v. het sociaal domein (de wethouder merkt op dat dit onderwerp de aandacht heeft; volgende week is er ambtelijk overleg met een fiscalist; hij zal het tevens aankaarten in het regionaal portefeuillehoudersoverleg).
- De fractie van de PvdA heeft vragen gesteld over (de voortgang van) de intentieovereenkomst met Singer, en de eventuele rol van de raad daarbij (de portefeuillehouder antwoordt dat zowel concept-intentieovereenkomst als – subsidieovereenkomst gereed zijn en deze week aan de raad worden gezonden; aangezien een en ander gedegen afgestemd moet worden, hetgeen wat meer tijd heeft gekost; een en ander is binnen de kaderstelling door de raad gebleven, er wordt nog nagedacht over de wijze van invulling van de controlerende rol van de raad daarbij).
- Wat betreft de Voortgang grote projecten meldt wethouder Van der Zwaan kort de (positieve) ontwikkelingen rond het zwembad, verwijst naar een recente nieuwsbrief en kondigt een nieuwe informatieavond aan voor april a.s. Burgemeester Roest meldt dat hij 's ochtends het convenant grondwater in 't Gooi heeft getekend. Voorts wordt de laatste hand gelegd aan de eindrapportage (incl. financiën) WSI.
- De raad heeft de notulen van zijn vergadering d.d. 18 december 2013 vastgesteld.
- De raad heeft de geheimhouding van de vertrouwelijke memo's d.d. 20140116 en 20140207 bekrachtigd.
- De gemeenteraad heeft het voorstel concept-functiebeschrijving en functiewaardering griffie Laren vastgesteld.

- Tevens heeft de raad de Verordening winkeltijden Laren 2014 vastgesteld. Een Amendement van het CDA, waardoor het mogelijk wordt dat beide supermarkten in het dorp op zondagmiddag tussen 12.00 en 18.00 uur open zijn, is unaniem aanvaard.
- Ook heeft de raad het voorstel Beleids- en beheerplan Openbare Verlichting 2015-2024 vastgesteld.
- De raad heeft op advies van zijn commissie Maatschappij&Financiën besloten om het voorstel Strategische Visie Laren niet te behandelen.
- De gemeenteraad heeft de Communicatienota 2014-2017 vastgesteld.
- Tevens heeft de raad het voorstel Opheffen Stichting Regionale Programmaraad 't Gooi en Omstreken vastgesteld. Met dank en bloemen voor de jarenlange vertegenwoordiger van Laren, dhr. J. de Wit.
- Het voorstel 1<sup>e</sup> wijziging Verordening voorzieningen wethouders, raads- en commissieleden 2008 is door de raad vastgesteld.
- De 1<sup>e</sup> wijziging van de Legesverordening 2014 is door de raad vastgesteld.
- Een motie van Larens Behoud ('vreemd aan de orde'), inzake aansluiting bij het convenant bij-vriendelijk handelen, is door de raad unaniem aanvaard.
- Een motie van de VVD ('vreemd aan de orde'), inzake de opbouwtijd van de weekmarkt vanaf 08.00 uur 's ochtends te stellen -i.p.v. 06.00 uur-, is door de raad unaniem aanvaard.
- Een motie van Larens Behoud ('vreemd aan de orde') inzake aandacht voor en het eventueel laten vervallen van een passage over verplicht vrijwilligerswerk in de Participatievisie is door het staken van de stemmen (7 om 7) aangehouden tot de volgende raadsvergadering.
- Een motie van D66 ('vreemd aan de orde') waarin treurnis wordt uitgesproken over het niet tot stand komen van een nieuwe evenementenbeleid voor aanvang van dit jaar en een opdracht om negatieve gevolgen van het huidige beleid te beperken is, na stemming -2 vóór en 12 tegen-, met diverse stemverklaringen, verworpen.
- Tot slot heeft de raad de lijst met ingekomen stukken en mededelingen vastgesteld. Met de toezegging daarbij dat de vraag of het juist is dat de realisering van de natuurbrug en het pand van Blokker gelijk opgaan, door de portefeuillehouder wordt uitgezocht.

Eindtijd: 22.55 uur

Een uitgebreide weergave van de vergadering kunt u vinden in de notulen, die binnenkort beschikbaar komen, en via de geluidsopname op de website.

Zw. 06/03/2014